MHUHUCTEPCTBO HAYKHU U BBICHIET'O OBPA3OBAHUSA

POCCHMCKOM ®EJEPAIIUU
YHUBEPCUTETCKUI Ka3auuil KaJleTCKUi Kopimyc-uHTepHat (puimnan) GeaepaibHOro
rOCYJapCTBEHHOT'0 OIO>KETHOTO 00Pa30BATEIBLHOIO YUPEIKICHUS
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«MOCKOBCKHUI I'OCYJIAPCTBEHHBII YHUBEPCUTET
TEXHOJIOT'UH U YIIPABJEHUS nmenn K.I'. PA3YMOBCKOI'O
(ITepBblii Ka3a4YMi YHUBEPCHUTET)»
(YKKK-unrepuart (puiaunaa) ®I'bOY BO «MI'YTY um. K.I'. PasymoBckoro
(IIKY)»)

IHosicHUTENbHAA 3alIMCKA
K BCTYIIUTEJIbHON TEeCTOBOH padoTe M0 MaTeMaTHKe

S kiace

BerynutensHass TectoBas ~— paboTa cocTaBiieHa Ha ocHOBe DenepaabHOTO
rOCYJapCTBEHHOT0 00pa30BaTEILHOIO CTaHJapTa OCHOBHOI'O 0OIIero oopa3oBaHus, B
COOTBETCTBUM C JACHUCTBYIOLIECH MPOrpaMMoON 10 MaTEMATHUKE.

[ear padoTbl: ycTaHOBIEHHE (PAKTUUECKOTO YpPOBHS OBJIAJACHUS CHUCTEMOUN
MaTeMaTHYEeCKUX 3HAHUW W BIAJeHUS Y4YeOHBIX JeHCTBUM 3a Kypca 4 Kjacca IO
MaTeMaTUKe, HEOOXOAUMBIX JJIsi IPUMEHEHUSI B MPAKTUYECKON AESATENBHOCTH, YPOBHU
chopmupoBannocty YY/I.

Crtpykrypa padorbI:

Paborta cocraBiiena ¢ yuetom Tem MaremaTuku 4 kinacca u tpeboBannii ®I'OC Ha
NpEeIMETHOM, METanmpeIMETHOM U JHYHOCTHBIX ypoBHsX.  [lannas pabora
npoBoautcs B ¢opme Tecta, coctouT u3 10 3amanuii. B kaxaom 3agaHuun
npemyiaraercst 4 OTBETa, U3 KOTOPBIX TOJBKO OAWH BEPHBINA. 3aJlaHUE CUUTAETCS
PEIIEHHBIM, €CIIM TECTUPYEMBIN YKa3aJl BEPHBIN OTBET.

TectoBasi pabota mpejcTaBieHa B JABYX BapHaHTaxX U paccuntana Ha 40 MUHYT.

Kpurepuu oueHuBaHus:

MeHee 6 0aIoB 6-7 OamnoB | 8-9 6ammos | 10 6asuioB
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Bapuanr 1.

1. B ogaoi nmueanHou ceMbe 4 560 muén. CKOIBKO AECITKOB MUET B ceEMbeE?
1) 4 560 gec. 2) 45 nec. 3) 456 nec 4) 4 nec.

2. YBenuub uncio 4 307 B 59 pa3. Ykaxu npaBUIbHBIA OTBET.
1) 730 2) 254 113 3) 46 366 4) 4 249

3. 3 nus MapuHa ynTtana o 48 cTpaHull B JIeHb, a TOTOM IpounTania eme 50
ctpanull. CKOJIBKO CTPaHUI] OCTAJIOCh MpoYuTaTh MapuHe, eciiu B KHUTE BCETO
426 ctpanun?

1) 232 2) 194 3) 328 4) 132

4. Pemn npumep crondbuxom: 468 083 : 77
1)6089 2)6169 3)5089 4) 6079

5. Pemn ypaBHeHue: a : 12 = 56
1)a=278 2)a=472 3)a=672 4)a=762

6. Ot ropoa 10 nocénka aBro0yc exain 2 yaca co CKOpOCThIo 75 km/4. CKOJIBKO

BPEMEHU TIOHAIOOUTCS BEJIOCUIICTUCTY, YTOOBI IPOEXaTh 3TOT MYTh CO CKOPOCTHIO
15 xkm/4?

1)16 4 2) 104 3) 84 4)9 4

7. llepeBenu: 1512 1 =... xr

1) 15 200 kr 2) 150 200 xr 3) 152 kr 4) 1 502 000 kr
8. IlepeBenu: 145 MuH = ... 4 ...MUH.

1) 3 u 15 mun 2) 2 4 45 muH 3) 2 4 35 Mmun 4) 2 4 25 muH

9. lllupuna npsimoyronbHuka 6 cM. UeMy paBHa IJUMHA, €CJIH TepuMeTp 32 cm?
1) 10 cm 2) 11 cm 3) 14 cm 4) 7 cMm

10. Jlepa 3agymana 4rcio, yBenuduia ero B 5 pa3 u nomyunna 125. Kakoe uncino
3agymana Jlepa?
1) 24 2) 25 3) 15 4) 17






